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１ 選挙への関心度では、「関心があった」「やや関心があった」は全体の約 6 割 

 
 

２ 「政治や選挙についての学校教育の充実」は若年層の意識の向上に有効が 5割強 

 ・若年層の政治や選挙に関する意識を高めるためにはどのようにしたらよいと思うか聞いたところ、「政治や選 

挙についての学校教育の充実」が 5割強と最も高くなっている。 

・「親や家族が投票に行く」、「新聞やテレビ等での政治や選挙の仕組みや役割を解説した報道との接触」、「政治 

や選挙に関する家庭内での積極的な話し合い」などと続いている。 
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１ 選挙への関心度では、全体の約 6割が「関心があった」と回答 

実際の投票率 51.77％と同様の傾向が伺える結果 

２ 若年層の政治や選挙に関する意識の向上には、「政治や選挙についての学校教育充実」を 

挙げる人が 5割強と最も高い 

問い合わせ先   

選挙管理委員会事務局 選挙課 

電話 03‐5320‐6913（直通） 

世論調査の結果（概要） 

（令和元年執行参議院議員選挙） 
 

〇調査概要 

調査地域 東京都全域（島部を除く） 

調査方法 
①調査員による個別訪問面接聴取法 

②調査票配送法（調査票返送及び Webページによる回答） 

調査対象 調査地域に居住する満 18歳以上の有権者 

調査対象数 ①、②それぞれ 3,000人 

調査回収率 ①45.5％（1,364件） ②45.8％（1,375件） 

※調査方法ごとの結果は同傾向だったため、以下、従来調査方法の①調査員による個別訪問面接聴取法を記載した。 


